

Пісні опівнічного птаха

Минулого тижня у читальній залі книжкового царства студентської бібліотеки лісотехнічного коледжу відбулася презентація першої поетичної збірки «Пісні опівнічного птаха» юного поета, одинадцятикласника Тишицької ЗОШ Віктора Марковця.

- Українці - надзвичайно поетична нація, яка подарувала світові Тараса Шевченка, Лесю Українку, Івана Франка, Дмитра Павличка, Ліну Костенко. В районі є і свої відомі літератори: Борис Боровець, Надія Ярмолук, Павло Рачок, Надія Шульжук, Людмила Литвинчук, Тетяна Марцинюк, - так розпочала творчий захід ведуча, бібліотекар читального залу ЦРБ Людмила Яковишина.

Заявляє про себе і творча молодь. Скажімо, у нинішньому році за сприяння голови обласної ради Олександра Данильчука була видана збірка Віктора Марковця.

За словами редактора, упорядника книги Вікторії Каневської, твори, вміщені в ній, читаються легко. Радісно від тієї скрупульозної уважності, з якою автор вдивляється у світ і боїться поранити чийсь почуття - сусіда, вірянина, громадянина.

Віктор почав писати з досить юного віку, спочатку – в «стіл», згодом показав вірші друзям і вчителям, а потім завітав з ними і в районну газету, де трохи «підрихтували» його техніку, і, набравшись хоробрості, взяв участь в обласному фестивалі власної дитячої поезії «Провесінь». В. Марковець спробував себе і у журналістиці, друкувався в районці, а далі вирішив дістати зі столу свої ліричні надбання та видати поетичний збірник.

Ось що каже сам автор, звертаючись до читача:

- Дорогий друже, пропоную тобі зазирнути у мій світ, прочитавши збірку віршів. Обіцяю, що майбутні твори будуть майстернішими та відшліфованими. Сподіваюся, що «Пісні опівнічного птаха» звучатимуть в унісон з піснями і твого життя, минулого чи майбутнього.

За тематикою у збірці вміщені вірші про природу, любов до Батьківщини, кохання, а є й незвичні - про те, що вже, здається, розучилась відчувати більшість сучасних людей - про любов до Бога.

Вихованці Березнівської музичної школи Максим Пилипака та Назар Лафета доповнили атмосферу свята виконанням ліричних мелодій на гітарі.

Юний поет читав улюблені вірші, серед яких і ті, що не ввійшли до збірки. Чимало студентів, яким сподобалися «Пісні опівнічного птаха» Віктора Марковця, підходили до автора з проханням дати автограф на згадку.

Юлія Іванюк.